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Анотація 
Проаналізовано методику дослідження напруги дотику та кроку, яка грає ключову роль у забезпеченні 

безпеки. Дослідження базується на вимірюванні різниці потенціалів між точками на землі та використанні 
спеціального обладнання. Отримані результати допомагають ідентифікувати ризики ураження струмом та 
розробляти стратегії запобігання. 
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Abstract 
The article analyzes the methodology for studying touch and step voltage, which plays a key role in ensuring safety. 

The study is based on measuring the potential difference between points on the ground and using special equipment. The 
results help to identify the risks of electric shock and develop prevention strategies. 

Keywords: touch voltage, step voltage, research methodology, risks of electric shock, electrical potential, grounding, 
occupational safety, accident prevention. 
 

Вступ 
 

Стрімкий розвиток науково-технічного процесу, розвиток технологій спричинили значне 
збільшення кількості небезпек і, відповідно, високу ймовірність негативного впливу на людину 
небезпечних і шкідливих чинників виробничих процесів. Але, наразі людство ще не усвідомило високу 
цінність здоров’я людини, що спричиняє зростання виробничого та побутового травматизму. 
Відповідно, така ситуація потребує формування основ культури безпеки життєдіяльності в процесі 
професійної підготовки майбутніх фахівців у закладах вищої освіти та її розвиток впродовж всього 
життя та професійної діяльності [1-4]. Цим було зумовлене введення дисципліни «Безпека 
життєдіяльності» в навчальні плани закладів вищої освіти, що повинно сприяти формуванню в 
студентів знань, умінь, навичок і компетенцій, потрібних їм для здійснення безпечної життєдіяльності 
в побуті, довкіллі, на виробництві та в умовах надзвичайних ситуацій. Критерієм сформованості 
культури безпеки життєдіяльності людини є компетентність у галузі ідентифікації та таксономії 
небезпек, способів захисту від них, управління ними та способів швидкої та ефективної ліквідації їхніх 
наслідків. 

Безпека від електричного ураження є однією з найважливіших аспектів забезпечення безпеки 
людей, що користуються або перебувають поруч з обладнанням електричних установок. Дослідження 
напруги дотику та кроку відіграє критичну роль у цьому контексті, адже, дозволяють оцінювати ризики 
ураження електричним струмом та розробляти ефективні заходи запобігання [5]. У цьому дослідженні 
проаналізовано методику дослідження напруги дотику та її важливість в убезпеченні працівників. 
 

Результати дослідження 
 

Дослідження напруги дотику та кроку грає важливу роль у забезпеченні безпеки людей, які 
працюють або перебувають поблизу електроустановок. Ця методика дозволяє вимірювати 
електричний потенціал, який відчуває людина при контакті із землею або зарядженим провідником [6]. 
Отримані дані є основою для прийняття рішень щодо безпеки та запобігання ураженням електричним 
струмом. 

Дослідження напруги дотику та кроку базується на вимірюванні різниці потенціалів між двома 
точками на землі [7]. Спеціальне обладнання, таке як потенціометри або зонди, використовується для 
реєстрації електричного поля в досліджуваній зоні. Отримані дані дозволяють розрахувати напругу, 
яку відчуває людина, що стоїть на землі або торкається провідника. 



На точність результатів дослідження напруги дотику та кроку впливає ряд факторів, які необхідно 
враховувати. Наприклад, розмір та форма досліджуваної ділянки мають велике значення для точності 
результатів. Також важливо враховувати властивості ґрунту, розташування заземлення, погодні умови 
та наявність сторонніх провідників поблизу [8]. 

Результати дослідження напруги дотику та кроку можуть бути представлені у вигляді карт, які 
наочно демонструють розподіл електричного потенціалу на досліджуваній ділянці. Ці карти 
дозволяють візуалізувати зони з високим ризиком ураження електричним струмом. Дані, отримані в 
результаті дослідження напруги дотику та кроку, застосовуються для оцінки ризиків ураження 
струмом, проектування систем заземлення, розробки правил безпеки та розслідування нещасних 
випадків, пов’язаних з ураженням електричним струмом. 

Дослідження напруги дотику та кроку дозволяє об’єктивно оцінити ризики ураження струмом, 
виявити приховані небезпеки, підтвердити ефективність заземлення та розробити профілактичні 
заходи [9]. Хоча дослідження напруги дотику та кроку є потужним інструментом, важливо враховувати 
його складність проведення досліджень та вплив зовнішніх факторів на отримані результати [10]. 

Крім того, дослідження напруги дотику та кроку відкриває широкі можливості для подальшого 
вдосконалення та розширення досліджень у сфері безпеки. Використання передових технологій та 
постійне оновлення методів аналізу дозволять покращити точність та надійність отриманих даних [11]. 
Розвиток автоматизованих систем для проведення дослідження напруги дотику та кроку сприятиме 
підвищенню ефективності досліджень та швидкому аналізу результатів. 

Також важливо активно співпрацювати з іншими науковими групами та інженерами для обміну 
досвідом та використання найкращих практик у цій сфері. Спільні проекти та дослідження дозволять 
зробити значний прогрес у вирішенні складних проблем безпеки та забезпечити більш надійний захист 
для працівників та громадськості [12]. Отже, дослідження напруги дотику та кроку відіграє важливу 
роль у забезпеченні безпеки в, а його подальший розвиток та вдосконалення сприятимуть покращенню 
стандартів безпеки та захисту від ураження електричним струмом. 
 

Висновки 
 
1. Дослідження напруги дотику та кроку має важливе значення для забезпечення безпеки 

працівників та громадськості. 
2. Отримані результати досліджень використовуються для розробки стратегій запобігання 

ураженням електричним струмом, проектування систем заземлення та встановлення правил безпеки. 
3. Дослідження напруги дотику та кроку дозволяє об’єктивно оцінити ризики ураження струмом, 

ідентифікувати потенційні небезпеки та розробляти профілактичні заходи для їх запобігання. 
4. Незважаючи на складність проведення досліджень та вплив зовнішніх факторів на отримані 

результати, дослідження напруги дотику та кроку залишається потужним інструментом у сфері 
безпеки. 

5. Співпраця між науковими групами, інженерами та промисловими підприємствами є ключовим 
фактором для успішного вирішення складних проблем безпеки. 

6. Подальший розвиток і вдосконалення методики дослідження напруги дотику сприятимуть 
підвищенню ефективності досліджень та покращенню стандартів безпеки. 
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